SUDOKU-RATSEL Nr.3127 mittel

schwierig

Aufldsung Nr.3126 links

1 3 6|2

3(2]9]7]4]1]5]6]8
708/4[2]5|6[3]9]!
8 4 1/6/5/9|3(8|4|7]2 9 5 4
407]/1]|8/9|5[6/2]3
8|5/2|1]|6|3|7/4]9
5[ 7 ity | 161112
619|7(5|/8|2[1]3]4
2 7 5/4[3]6[1]9|2/87]| 3 >
2/1/8[3]7/4]9/5]6] §
7 8 Aufissung Nr 3126 rechts & 6|4 819
5/103[6/2]94]7]8] 5
4 31 298471356% 8 2 7
4l6l7|3]5/8[2]9]1]|
7 19 8517629345 6 3
s|6l4/2]9]83]|5/1]7]| %
12 9|5 |nnnnnancak [f) !
13975214683§
=|3|2|6[8|9|7|1]4|5|5
6 5 4 51845367295? 8 6

Fllen Sie die leeren Felder so aus, dass in jeder Reihe, in jeder Spalte und in jedem 3x3-Késtchen die Zahlen 1 bis 9 genau einmal vorkommen. Viel Vergniigen!



